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VENDO APTO R$ 255.000,00 VAGO
R. José Ferreira de Castro, 100m do Andorinha, 2 dorm, 

sl. c/ sac., coz., c/ arm., lazer/pisc., 1 vg. Geraldo prop.
F: 2236-4898 / 99846-0328

ALUGO CASA TÉRREA - STA. TEREZINHA
Seminova, trav. Caet. Álvares a 150m da R. Cons. M. Barros, 
3 dorm, 1 ste, entr. lat, 2 vg. Carro peq. Geraldo prop.

F: 2236-4898 / 99846-0328

ALTO do Mandaqui – Apto re-
formado, 2 dorm, sl, coz, wc, 
lavd, 1 gar, Isento de IPTU, R$ 
240mil, FLAMA - F: 3857-6622

ALUGA-SE Casa Vila Pentea-
do, 1 qto, e cozinha, wc, água 
e luz independente, p/ casal R$ 
420,00 F: 2239-6160

ALUGA-SE coml. Salão, salas, 
gar. isolado portão aut. Ótimo 
local. Voluntários da Pátria c/ Av. 
Eng. C. Álvares F: 99182-0351

ALUGO apto – Av. Parada Pinto/ 
Cachoeirinha 3 ds, sac., 1 vga livre 
– 65 m² R$ 1.500,00 (aluguel+cond) 
depósito ou fi ador F: 3984-5900 

ALUGO casa térrea – 2 ds, 1 vga 
coberta Jd. Sta. Cruz – próx. Av. 
Gal. Penha Brasil R$ 1.200,00 – de-
pósito/ fi ador/ seguro F: 3984-5900 

ALUGO casas - 2 ds, sla, coz, wc 
próx. Av. Parada Pinto – Cachoei-
rinha a partir R$ 1.000,00 – fi ador 
ou seguro fi ança F: 3984-5900 

ALUGO casas p/ alugar – 2 e 3 
cômodos Jd. Peri, Cachoeirinha, 
Casa Verde a partir de R$ 450,00 
– depósito ou fi ador F: 3984-5900 

ALUGO sobradão, 3 ds, 3 wcs, 
dep. sl, coz, 3 gars. portão aut. 
100 m2, vol. c/ Av. Eng. C. Álva-
res. Ót. p/ coml. F: 99182-0351

ALUGO Sobrado cond. fech., R. 
Curupite, 83  cs. 4, c/ 1 ste., 2 d.,  
3b., d. e. 4 vgs, próx. metrô Tucuruvi. 
R$ 1.700,00 F: 2979-7943 Cr. 41.213

ALUGO sobrado, 2 dorms, 1 vaga, 
etc. R$ 1.500,00 fi ador c/ seguro 
alug. Avenida Água Fria, 59 casa 1 
F: 2979-1395 / 2973-8699

ALUGO Apto Santa Inês ,3 ds, sl 
2 amb,  a. s, d. e. + wc serv, 2 vg, 
rico em arms - lazer compl., R$ 
2.000,00 + Cond. F: 3106-8422 

APTO  Av. Parada Pinto / V.N.Cachoei-
rinha a/ú: 65 m² - 3 ds, sac., 1 vaga 
livre R$ 290 mil – vago – reformado/ 
mobiliado doc ok – F: 3984-5900 

APTO Lauzane  – vago –  reforma-
do - 2 dorms,  coz. americana, la-
zer, vg , R$270mil. Ref: 1983 creci: 
59716 – F: 2236-4694 / 2129-7100

APTO Sta. Inês, 3 ds sdo 1 ste, sl, a. 
s., d. e. + wc serv, 2 vg., rico em arms, 
lazer compl., R$ 480 Mil Fs: 3106-
8422/ 99494-0905 / 99987-8967

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Aparta-
mento – Alto de Santana 3 dormitórios 
– 1 vaga de garagem. Valor R$ 2.300,00 
– Código: 18511 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Aparta-
mento – Pq. Mandaqui 2 dormitórios – 
2 vagas de garagem. Valor R$ 2.725,00 
– Código: 18493 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Apar-
tamento – Sta. Teresinha 1 dormitó-
rio – sem garagem. Valor R$ 900,00 
– Código: 16392 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Aparta-
mento – Tremembé 3 dormitórios – 1 
vaga de garagem. Valor R$ 2.200,00 
– Código: 18320 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Casa 
– Chora Menino 2 dormitórios – 1 
vaga de garagem. Valor R$ 1.200,00 
– Código: 18491 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: 
Casa – Jd. Daysy 2 dormitórios 
– sem garagem. Valor R$ 700,00 
– Código: 18211 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Casa 
– Tremembé 3 dormitórios – 1 vaga 
de garagem. Valor R$ 2.200,00 – 
Código: 14609 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Casa 
– Vila Rosa 3 dormitórios – 3 vagas 
de garagem. Valor R$ 2.000,00 – 
Código: 18066 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: 
Casa Chora Menino 1 dormitório 
– sem garagem Valor R$ 600,00 
– Código: 18492 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: condomí-
nio fechado – Vl. Mazzei 2 dormitórios 
– 1 vaga de garagem. Valor R$ 1.500,00 
– Código: 18470 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Pré-
dio comercial – Jd. Leonor Men-
des de Barros - Valor R$ 8.500,00 
– Código: 18321 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: 
Sala comercial – Jd. Tremem-
bé – 30m2 - Valor R$ 900,00 – 
Código: 14800 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: 
Sala comercial – Lauzane Pau-
lista – 27m2 - Valor R$ 700,00 – 
Código: 17332 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: 
Sala comercial – Mandaqui – 
65m2 - Valor R$ 1.500,00 – Có-
digo: 500 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: 
Sala comercial – Tremembé – 
33m2 - Valor R$ 1.700,00 – Có-
digo: 4239 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: 
Sala comercial – Tucuruvi – 
130m2 - Valor R$ 3.800,00 – 
Código: 18314 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Sobra-
do – Água Fria 3 dormitórios – 2 va-
gas de garagem. Valor R$ 2.800,00 
– Código: 18021 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Sobra-
do – Jaçanã 2 dormitórios – 2 vagas 
de garagem. Valor R$ 1.600,00 – 
Código: 18357 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Sobra-
do – Vila Mazzei 3 dormitórios – 2 va-
gas de garagem - Valor R$ 2.800,00 
– Código: 18507 – F: 2952-6006

BOLSÃO IMÓVEIS – Aluga: Sobrado 
– Vl. Albertina 4 dormitórios – 3 vagas 
de garagem. Valor R$ 3.500,00 – Có-
digo: 11358 – F: 2952-6006

CASA Térrea – V. Souza próx. Comér-
cios a/t: 10 x 20 – 2 ds, 3 vgs, qtal R$ 
320 mil,vago, prec. reforma. Doc ok F: 
3984-5900 – www.felixnavarro.com.br

CASA térrea Lauzane – 2 ds(1ste), 
sl, copa, coz, edícula c/2 cômodos, 
churr, 2 vgs. R$ 545 mil. Ref: 1969 
cr.: 59716  F: 2236-4694 / 2129-7100

CASA VERDE – Apto, Porto Segu-
ro, c/ piso frio, 3 dorm (1 ste) c/ arm, 
sl 2 amb, coz, wc, lavd, de, 1 gar, 
R$ 500mil, FLAMA – F: 3857-6622

CASA VERDE – Galpão R Zilda, 2 pavimentos 
+ mezanino, 450m², terreno 10x45, refeitório, 
vestiário c/ wc, força trifásica, Est. p/ 5 au-
tos,R$1.300.000,00,  FLAMA  F: 3857-6622

CASAS (3) p/ renda – Jd. Peri / próx. 
avenida próx. padarias, comércios, 
condução R$ 240 mil. Rende R$ 
1.900,00. Doc ok F: 3984-5900 

CASAS (3) p/ renda – V. N. Ca-
choeirinha próx. Igreja graças, co-
mércios, condução a/t: 8 x 35 = 280 
m² c/ 3 casas. Doc ok F: 3984-5900  

PRÉDIO Coml Santana de frente 
p/ Pq. da Juventude - ao lado do 
metrô Carandiru AT. 275m2 ac. 
300m2 F: 96701-7078 CR.: 62905

SOBR. Horto fdos p/ reserva, lazer 
compl., qdra, rua s/ saída 3 ds (1 ste), 
casa de hóspede. AT.750m2 / AC. 
200m2 F: 96701-7078 CR.: 62905

SOBRADO Lauzane, vago - 4 ds 
(1ste), terraço, sla ampla, copa, coz, 
qtal, vgs. R$ 425 mil. Ref: 1931 cre-
ci: 59716 – f: 2236-4694 / 2129-7100

SOBRADO V. Roque/Imirim, vago, 2 
ds(1ste), escrit., 2 wc, lavabo, d.e c/
wc,  entr. lateral, terraço, 2 vgs. R$ 650 
mil. Ref: 2113 cr. 59716 F: 2236-4694 

TERRENO 937 m²   Freg.  Ó próx. Av. 
Miguel Conejo aprox. 25 x 40 – fte p/ 
2 ruas, top. Declive preço R$ 1.280,00 
o m². est. prop., doc ok F: 3984-5900

TERRENO Lauzane – Cons. M. Bar-
ros, área aprox. 187m² - c/ 3 moradias 
de 1 qto e demais depend. R$ 350 mil. 
Ref: 2072 creci: 59716 – F: 2236-4694

TERRENO meio lote – Jd. Centetário 
próx. Lgo. Japonês – ót. local. R$ 225 
mil – 5 x 25 - plano – escriturado tr. 
3984-5900 – www.felixnavarro.com.br

VENDE-SE APTO

Fs.: 2261-3810 / 99737-0508

Sta. Inês, 3 quartos, 1 suíte, sala, coz., lavand., sacada 
c/ vista p/ Serra Cantareira, 1 vaga. R$ 370 mil

VENDO 2 CASAS

Fone: 99729-9328

c/ 3 ds + salão coml. de esquina, Jd. Maracanã, 
px Av. Itaberaba, R$ 800 mil ac. imovel (-) vl.

VENDE-SE APTO SANTANA

Fone: 2973-5060

2 ds, sl, coz, 1 vg, 2 wc, R$ 320 
mil. Dir. c/ prop. Sr. Alfredo

SALA METRÔ TIETÊ

Fone: 95484-1727

Alugo sala coml 38m2 - 2 wc - ar cond + 1 vaga na 
boca do metrô tietê R$ 1.400,00 + cond + IPTU. 

COTA CONTEMPLADA

F: 94982-9326 / Particular

Imóvel R$ 350 mil crédito 
R$ 37 mil entrada + parcelas

EXCELENTE OPORTUNIDADE
APTO ALTO DE SANTANA
Em frente ao Hosp. San Paolo 
3 dorms (1 ste.), sl. 2 ambs, 

coz., á.s., lazer, 1 vaga
R$ 530 mil • Dra. Mirian
5015-2873 / 97108-3391�

VENDO APTO FINALI-
ZANDO OBRA - AV.GUA-
CÁ ENTREGA SET/2014
3 dorm-1 ste-terraço gourmet - 
2 vagas + depósito - 85m2au - 
R$ 595 mil sendo R$ 155 mil 

entrada + parcelas até  set/2014
Tel: 99477-8312
direto c/ proprietário

LANÇAMENTO 
HORTO FLORESTAL

Dir. c/a construtora, aptos. de 45 m2 

c/2 ds. R$ 190 mil até 85% � nanc. 
pela CEF Próx. Shop. Andorinha.

Aptos 60 m2 c/2 ou 3 ds. (ste), 2 vgs, 
lazer compl. a partir de R$ 330 mil
Kazuo F: 97996-7931 cr. 106.355

TERRENO CAJAMAR-SP

Cel: 95880-8191

Jd. Muriano c/ 1.475m². Moleza 
só R$ 150 mil doc. ok. Creci 130.635

TERRENO PRÓX. SHOP. SANTANA

Cel: 95880-8191

A.t. 700m², bom p/bancos e 
clínicas. Creci 130.635COBERTURA 

ÁGUA FRIA
R$ 800.000,00

Tratar c/ Kleber F: 99374-7347

220m² c/ 4 suítes, 3 
vagas, churrasqueira.

SOBRADO SANTANA
IS. MAZZEI

Fs: 5535-3254
99983-3326

R$ 455 mil, 3 ds, 2 vgs, 
quintal, ent lat. Rua Henrique 

Mazzei, 442. Fin/auto.

EXCELENTE SOBRADO - FREGUESIA Ó- 177m² A/C  
TOTAL REFORMADO! ENTRAR E MORAR

98719-9569 (tim ) / 5641-3904

 3 Dorms (1 ste ), 2 sacadas, 2 banh, (1 c/ hidro). 
3 vgs cobertas c/ portão autom, ampla coz, sl. e 

lavabo, churr, lavand c/ arms, boa edícula +  banh.  
Ót. localização. Fotos por e-mail. R$ 550 mil 

ALUGO APTO                 
SANTANA

R. Vol. da Pátria, 3.000, apto 112,
2 dorms. c/ arms. embs. banh. 

compl. coz,  sala, á. serv. dep. empr,
1 vaga privat.  Pint. e cascolac 

novos, gás de rua. Lazer: piscinas, 
quadras de esportes, churrasq.  

Salões: social, festa e jogos. 
Aluguel R$ 1.500,00 + encargos
Tel: 2950-1937

Parque dos Pinheirais
Todo cercado, com luz, 

3.000m², R$ 80 mil.
Tratar c/ Agostinho

VENDO TERRENO 
EXTREMA - MG

Fs: 2952-1348 / 96056-5312

JD SÃO PAULO
APARTAMENTO

R$ 1.500.000,00 duplex, 2 aptos 
por andar, 220m², 3 dorms. 
(1st), living p/ 3 amb, lareira, 

bar, escritório, varanda c/ chur-
rasqueira. Andar alto, 4 vagas 
+ depósito. Linda vista. Lazer 
completo. REF: RAS003-2898

LANÇAMENTO
COMERCIAL

Escritórios com 48 m², 1 
vaga, localização Av. Ataliba 
Leonel, previsão da conclu-

são da obra dezembro/2014.
CONDIÇÕES DE

PAGAMENTO DIRETO
COM A CONSTRUTORA.

SOBRADO NOVO - ÁGUA FRIA 
PRÓX. PADARIA MERCÚRIO

R$ 800mil, excelente 
localização,  lindo sobrado 

c/ 3 suítes, 177m² a.u,  sala 
de estar e jantar, cozinha, 
churrasqueira, 4 vagas. 
ÓTIMO ACABAMENTO. 

REF: RCS003-2897

SANTANA
PRÓXIMO DO METRÔ

R$ 480mil, prédio 
muito bem construído, 

acabamento de 1ª, 61m², 
2 suítes, living c/ 2 ambs., 
varanda, 2 vgs., andar alto, 
linda vista, lazer completo. 

REF: RAS002-2894

APTO NA R. ALUÍZIO DE AZEVEDO
R$ 350MIL, 60m², 2 dorm., 2 vgs., andar alto. Excelente localização. Agende sua visita. REF: RAS002-2895

SABEL
2950-1977 / 2976-7063
www.sabel.com.br

Tratar c/ sr. João Carlos • Tel: 2832-5458

3 dorms, sala, cozinha, banheiro social, dep. 
empregada, todo reformado, rico em armários 
embutidos, lazer completo, garagem e ampla 
área verde. R$ 2.000,00 + condomínio.

JARDIM SÃO BENTO
Rua Soror Angélica

JARDIM SÃO BENTO
Rua Soror AngélicaAPTO

ALUGA-SE

Primazia Imóveis - Tel. 2950-3343

Com 146m² de área útil, 2 aptos. por andar, vista  
p/ Serra da Cantareira, contendo sala p/ 3 ambs. 
c/ lareira e varanda, 3 dorms. (sendo 2 suítes) c/ 
sacada, todos com a.e., cozinha completa, área de 
serviço c/ dependência, 2 vagas demarcadas, andar 
alto, abaixo do valor. Chaves no escritório. 

ALTO DE SANTANA 
R. PEDRO DOLL - R$ 780.000,00

APTO
VAGO

Creci: 12.729-J
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TÉRREA JD 
SÃO PAULO

10x28 2 dorm,sendo 1 suíte, 
sl, varanda, entrada lateral, 

quintal, coz , garagem precisa 
de reforma, ótimo local. Ref. 09 
R$ 820.000,00 Tel. 99825-8121 

APTO TUCURUVI 
VAGO

2 dorm, sendo 1 suíte, closet, 
sala 2 amb.c/sacada, coz.

planej.,lavanderia com wc, 1 
vaga  ótimo local Ref. 07 

R$ 295.000,00 Tel. 99586-0258

APTO JD SÃO 
PAULO 185M²

3 dorms sendo 1 ste com closet e sacada, 
repleto de arms, sala 3 ambs, sacada, 
lvbo, lavanderia, dep empregada, coz 

planejada, 2 vagas, lazer completo 
Ref. 09. R$ 920.000,00 Tel. 99825-8121

APTO PARADA 
INGLESA 

3 dorms, sendo 1 ste, sala 2 
ambs com sacada, coz, área 

serv, contra-piso , novo , 2 vagas, 
lazer completo. Ref. 07

R$ 420.000,00 Tel.99586-0258

APTO VILA 
MAZZEI 56M²

2 dorm, c/ arms, suíte 
americana, coz c arms, sala 2 
ambs com sacada, área serv , 
1 vaga. Ref. 09 R$ 280.000,00 

Tel. 99825-8121

APTO NA RUA BENTA 
PEREIRA 205m² a.u
4 stes, sendo 2 com arm embut, lvbo, 

sl 2 ambs,  varanda gourmet 50m2, coz 
planejada, 4 vagas, depósito, lazer completo, 
seminovo. Ref  07 R$ 1.650.000,00 (aceita 

apto – valor de 120m²) Tel. 99586-0258 

SOBRADO JD SÃO PAULO PRÓX 
AO COLÉGIO JD. SÃO PAULO

3 dorm sendo 1 suíte, sala 
2 amb., copa/coz, quintal, 5 
vagas Ref.09 R$ 850.000,00 

Tel. 99825-8121

APTO PARADA 
INGLESA 123M²
Andar alto, 3 dorms c/ arms, sendo 1 ste, 
lvabo, sala 3 ambs com varanda gourmet, 

coz planejada, área serv com wc, lazer 
completo, 2 vagas Ref. 07 R$ 850.000,00 

ac terreno como parte pgto Tel. 99586-0258 

SOBRADO JD 
SÃO PAULO

3 dorms, sendo 1 ste com arms, sacada, sala 
2 ambs, copa/coz, lvbo, quintal com pequena 

piscina, dep empregada, churrasqueira, 2 
vagas Ref. 07 R$ 750.000,00 – AC imóvel 

menor valor na região Tel. 99586-0258

CENTRO DA CIDADE - Kit e apto, ótima localização ...........................................................................a partir R$    900,00 
APTO SANTANA - Rua José Debieux, 1 dorm, sala, coz, wc. Sem garagem .................................................. R$    900,00
SOBRADO VILA AURORA - 2 dorms, sala, coz, wc, garagem ........................................................................ R$ 1.600,00
SALÃO COMERCIAL ESQ GUAJURUS/FABIO FANUCCHI - Aprox 4m², mezanino c/ coz, 2 banheiros .... R$ 2.200,00
SALÃO COMERCIAL JD SÃO PAULO - Av Leôncio de Magalhães, 602, 60m², coz, banheiro e 3 vagas ..... R$ 2.200,00
SOBRADO – amplo, 3 dorms, 2 salas, lvbo, 2 wc, cozinha, quintal, 2 vagas, Rua Frei Vicente Salvador ...... R$ 3.500,00

Trabalhamos somente com seguro fi ança da Porto Seguro ou fi ador com 2 imóveis na Capital
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104m² A.C., 2 dormitórios,
2 vagas. Cód. 227 

APARTAMENTO LAUZANE 
Semimobiliado - 54m², 2 dorm. sala, 
sala jantar, 1 vaga e lazer. Cód. 223 

APARTAMENTO ÁGUA FRIA
2 dorm., sala 2 Amb., boa distribuição, vaga livre 
coberta e fixa. Área comum ampla e ajardinada 

e 1 vaga. R$ 330.000,00 – Cod. 260 

SOBRADO JD. SÃO PAULO 
190m², 3 dorm (1suíte), sala 2 amb., 
3 vagas, churrasqueira, bom local. 

R$ 550.000,00 – Cód. 212 

APARTAMENTO TUCURUVI
52m², 2 dorm., 1 vaga, apto. 

finamente decorado próx. ao metrô. 
R$ 310.000,00. Cód. 304 

APARTAMENTO CASA VERDE
66m², 2 dorm (1 suíte), 2 vagas, lazer completo 

muito bem localizado. OPORTUNIDADE 
R$ 400.000,00. Cód. 255 

APTO VILA MAZZEI
2 dorm. com armários embutidos, 1 suíte, sala, 

copa, cozinha, lavanderia, churrasqueira, 
playground, 1 vaga - Consulte-nos! Cód. 174

APTO VILA AURORA 
Andar alto com vista para a Serra, 2 dorms, 2 wc, 
sala de estar/jantar, coz. com arms, 1 vaga, rua 

tranquila. Oportunidade: R$300.000,00 - Cód. 136

SALAS COMERCIAIS SANTANA 
VENDA/LOCAÇÃO

Próx. do metrô, salas a partir de 35m2 á.ú. com 
possibilidade de integração para área maior. 

Prédio novo, exc. acabto. Consulte-nos!

APARTAMENTO SANTANA 
62m², 2 dorm., 1 wc, sala 2 amb., coz., 

lav., próximo ao metrô Santana, 
URGENTE, R$ 265.000,00. Cód. 003.

COMERCIAL SANTA TERESINHA
350m² A.U., 4 dorm., sala, coz., 3 wc, 

1 vaga, R$ 4.500,00 Cód. 154

SOBRADO PALMAS DO TREMEMBÉ 
3 dorm. (sendo 2 com arm. emb.), 

sala 2 amb. dependência de empregada, 
3 vagas, R$ 2.900,00 - Cód. 217
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Santana

Fone: 3530-4444
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APTO BANCÁRIOS
TÉRREO

3 dormts c/ arms e coz. c/ 
arms, fotos site. REF 3805

APTO MANDAQUI 
R$ 900,00

2 dormts, coz. c/ arms, 1 vaga
Fotos no site - REF 3652

APTO MANDAQUI 
R$ 1.600,00

3 dormts, c/ arms, sla c/sac, 
3 vagas, fotos site. REF 3897

APTO GUACÁ
R$ 1.650,00

3 dormts c/ arms, 1 suíte, sla c/ sac, 
2 vagas, coz. planej. REF 3876

APTO MANDAQUI
R$ 1.100,00

2 dormts. c/ arms, 1 vaga, 
lazer completo. REF 3832

APTO MANDAQUI 
R$ 1.500,00

3 dormts, 1 ste, sacada, 
2 vagas, lazer. REF 3762

APTO NOVO HORTO
R$ 2.200,00

3 dormts, ste, sla 2 amb, sac, 
2 vagas, lazer. REF 3814

CASA TÉRREA SANTANA
R$ 480,00

1 dormt., coz, wc 
e lav. REF 3892

CASA TÉRREA GUACÁ
R$ 1.000,00

Indep, 1 dormt., sala, wc, 
quintal, 1 vaga. REF 3920

CASA TÉRREA 
VL. MAZZEI

1 dormt. sla, coz. lav. 
1 vaga. REF 3862

APTO BANCÁRIOS
R$ 285 MIL

3 dormts (1c/ arms), coz. c/ 
arms. Aceita financ. REF 3912

APTO MANDAQUI 
R$ 210 MIL

P/ pequena reforma, 2 dormts, 
1 vaga, só à vista. REF 3833

APTO MANDAQUI 
R$ 1.300,00

104m² A.C. , 2 dormitórios,
2 vagas. Cód. 227

APTO MANDAQUI 
R$ 1.300,00

104m² A.C. , 2 dormitórios,
2 vagas. Cód. 227

APTO ALTO MANDAQUI
R$ 240 MIL

2 dormt, sla 2 amb, 1 vaga,  
aceita  financ. REF 3872

SOBRADO MANDAQUI 
R$ 850 MIL

350m² ac, 3 dormt, arms, 4 vagas, 
qtal c/ churrasc. REF 3918

APTO MANDAQUI 
R$ 1.300,00

104m² A.C. , 2 dormitórios,
2 vagas. Cód. 227

APTO MANDAQUI 
R$ 1.300,00

104m² A.C. , 2 dormitórios,
2 vagas. Cód. 227

APTO FRENTE HORTO
R$ 355 MIL

3 dormt, suíte, 70 m² au, 
1 vaga, lazer. REF 3747

APTO MANDAQUI
R$ 215 MIL

2 dormt, 1 vaga. Exc. 
local. REF 3797 

Amavi Imóveis
www.amaviimoveis.com.br

Pça. Dr. Policarpo de Magalhães Viotti, 19
Sobreloja - Alto do Mandaqui

2231.1466

VILA GUILHERME (ÓTIMO LOCAL)  PARA
CONSTRUTORES OU P/ RENDA 10X30M (TERRENO)
Vendo com 3 moradias: 1 casa térrea contendo 2 dormi-
tórios, sl, coz, banh, quintal, churrasq., forno a lenha e 

vaga p/ carro. Mais 2 casas independentes com 1 dorm, 
cz, banheiro, cada uma. As casas precisam de reparos.

R$ 620.0000,00 à vista Fs: 2901-5370 / 7892-9172 nextel

3883-3883TEL 
FAX

:

  www.haroldolopes.com.br
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Av. General Ataliba Leonel, 2.747

*ADMINISTRAÇÃO *LOCAÇÃO *VENDAS

VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS * VENDAS

APTO
PDA INGLESA
Apto 2 dorms, 1 banh, sala, 
coz., 1vg, todo em piso frio, 

piscina. Próximo  metrô. 
R$ 320.000,00 Fotos site 

COD.V1-5965

APTO - METRÔ
PDA INGLESA 
3 dorms, 1ste, c/ a.e, 

sala 2 ambs, lavabo, coz. 
planejada, sacada, 2 vgs. 

Lazer total. R$ 500.000,00 
fotos site COD.V1-5556

APTO NOVO 
JD SÃO PAULO
Apto 140m², 4 dorms, 
3 vgs. Todo mobiliado. 

Preço de ocasião. 
Fotos site 

COD.V1-5778

SOB. VL MAZZEI 
EM EXPOSIÇÃO
Ótimo (condomínio fechado) 2 

stes, terraço gourmet, sala, coz, 
área de serv, 2 vgs. 

Só R$ 420 mil fotos site V3-5957. 
Ver a Rua Paru nº 90 casa 1/2/3

APTO
PDA INGLESA
2 dorms, 1 ste, 2 vgs, lazer 
c/ armários. R$ 400.000,00 

COD.1-5958

APTO PRÓX METRÔ 
TUCURUVI - VAGO
2 dorms (1/c) armários, 

sala 2 ambs, porcelanato, 
coz. planejada, 63m², 
1vg.  R$ 320.000,00 

COD.1-5952

APTO NOVO 
PDA INGLESA
Apto próximo metrô c/ 3 

stes, living 2 ambs, terraço 
gourmet, copa/coz, 3vgs 

+ depósito R$780.000,00 
COD.1-5821

APTO 
TUCURUVI
Lindo apto Shopping/Metrô 
Tucuruvi, 2 dorms, sala c/ 

sacada, 2 vgs, 68m² a.c. Aceita 
financ. Só R$ 340.000,00
Fotos site COD. V1-5095

SOB. TUCURUVI 
EM EXPOSIÇÃO

3 dorms, 1 ste, 2 banhs, 
4 vgs, terreno 5x25 

lavabo, dep. empr., quintal, 
churrasq. R$ 630 mil. Ver a 

Rua da Grota nº64/68

LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES * LOCAÇÕES

APTO VL MAZZEI - Rua Caurê, 2dorms, sala, coz, 1banh, área de serv, 2vgs. Pintura nova ..................................... R$ 1.100,00 Ref.1397
APTO ÁGUA FRIA -Rua Altinópolis, 2dorms, sala, coz, 1banh, área de serv. ............................................................ R$ 1.250,00 Ref.1582
APTO IMIRIM - Rua Arthur, 2dorms, sala, coz, 1banh, área de serv, 1vg. ................................................................ R$    800,00 Ref.1511
APTO PDA INGLESA - Av. Gal. Ataliba Leonel, 2dorms, sala, coz, 1banh, área de serv, 1vg. .................................... R$ 1.400,00 Ref.1573
APTO SANTANA - Rua Voluntários da Pátria, 3dorms, 1ste, sala, coz, 1banh., área de serv., dep.empr., 2vgs. ......... R$ 2.500,00 Ref.1403
CASA VL MEDEIROS - Rua Ataliba Vieira, 2dorms, sala, coz, 1banh, área de serv, quintal, 2vgs. ............................. R$ 1.400,00 Ref.1572
CASA  VL MAZZEI - Rua Cel Otavio Azevedo, 2dorms, sala, coz, 1banh., área de serv., quintal, ent. lat., 1vg. .......... R$ 1.150,00 Ref.1603
SOB. PDA INGLESA - Dr. Natalino Rigueto, 3dorms, 1ste, sala, coz, 2banhs, dep. empr., área de serv, quintal, ent. lat. 2vgs. R$ 2.500,00 Ref.1449
SOB. PDA INGLESA - R. Dr Marrey Jr., 3ds, 1ste, sl, coz, 2 banhs., d.e., a.s., qtal., ent. lat., 2 vgs, churrasq. e portão autom ... R$ 2.500,00 Ref.1490
SALÃO COML PDA INGLESA - Av. Gal. Ataliba Leonel, 55m² ................................................................................... R$ 2.100,00 Ref.1596
SALÃO COML PQUE ROD. ALVES - Rua Cruz de Malta, 40m² .................................................................................. R$ 1.000,00 Ref.1545
PRÉDIO COML SANTANA - Rua Duarte de Azevedo, 240m². Imóvel reformado ........................................................ R$ 6.500,00 Ref.0968

SOB.
PDA INGLESA

Sobrado 2 dorms, banh 
social, sala estar, copa/coz, 

quintal, lavanderia, dep. empr., 
Terreno 5x22, 90m² a.c.

R$ 380.000,00 COD.3-5868
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SOBRADOS EM COND. 
FECHADO - CACHOEIRINHA
2 dorms., sl 2 ambs., coz., 3 vgs., quintal 

pequeno c/ churrasq., lazer c/ piscina. 
R$ 330 mil. Fotos site. REF.:79475

ÓTIMO APTO
ALTO DE SANTANA

2 dorms., 3º reversível, sacada, 
2 banhs, 1 vg, lazer, estuda proposta. 

R$ 500 mil. REF.: 80459

COBERTURA DUPLEX HIGIENÓPOLIS 
NOVO NUNCA HABITADO
1 por andar, 3 stes., 4 salas, escritório, lareira, 

4 vgs, depósito, churrasq., home teather, sauna, 
piscina, 287 m² úteis de área privativa, estuda 

permuta até 40%. R$ 2.800.000,00. REF.:80560

SOBRADO 
LAUZANE ISOLADO
3 dorms., 1 ste., sacadas, dep.de 

hospedes, sala, copa coz., salão de 
festas c/ linda vista, 10 vgs., preço 
imbátivel. Fotos site. REF.: 81012

ÓTIMO APTO 
BRAZ LEME
Vago, 2 dorms., ste., 

1 vg., reformado. 
REF.: 80412

APTO C/ 106m² 
STA TEREZINHA
Vago, reformado, 2 vgs, dep. 

empreg., sacada, fotos no 
site. R$ 530mil. REF.: 79821

EXCELENTE CASA 
TÉRREA - R$ 580 MIL
Terreno 8x30, 3 dorms., 1ste., 

sala, copa e coz., 3 vgs., 
quintal grande. REF.: 80977

SOBRADO JD SÃO PAULO 
VAGO – R$ 780 MIL
4 dorms., 2 stes., sala, lavabo, coz c/ 

arms embts., lavanderia., dep. empreg., 
lateral, quintal, churrasq., 4 vgs. Estuda 
permuta de apto de – valor. REF.: 61860

APTO  MANDAQUI 
R$ 355 MIL 

2 dorms., 1 vg., 60 m² úteis, todo 
c/ arms., teto de gesso rebaixado, 

varanda, lazer completo. REF.: 80801

HORTO FLORESTAL NOBRE 
CASA COLONIAL TÉRREA

Vendo abaixo avaliação, 800 m² terreno, 
3 bons dorms., escritório, quintal 

grande, copa coz., lareira, precisa de 
pintura e podas, doc ok. Ref.: 81006

TERRENO CARAGUATATUBA 
R$ 33 MIL

 Praia de Massaguaçu, área 
do terreno 477m². Doc. 100%. 

Fotos site. REF.: 62581

APTO SANTANA 
R$ 299 MIL

Próx  ao metrô, 95m² úteis, 3 dorms, 
reformado, vago, cond. R$ 160,00. 

Oportunidade! REF.: 80236

APTO VILA BIANCA - EXCELENTE 
LOCAL JUNTO A BRAZ LEME

2 dorms, sala p/ 2 ambs, 
coz c/ arms., 1 vg., cond. 

baixo. REF.: 80260

SOBRADO COM EXCELENTE ÁREA 
DE LAZER – PARADA INGLESA

5x50 de terreno , 3 dorms., ste., 
salas, salão de festa, terraço, 

coz planej., churrasq., ent. 
lateral. Fotos site. REF.: 77057

COND. FECHADO 
TUCURUVI

3 dorms., 1ste., sala, coz., área de 
serv., 2 vgs cobertas, rico em arms., 

500 mts metrô, ótimo local. 
R$ 440 mil. Fotos site. Ref.: 80339

APTO SANTANA 
2 VAGAS

93m² úteis, 3 dorms., 1 ste., rico 
em arms., sl 2 ambs., c/ sacada, 

lazer. Fotos site. REF.: 80251

SOBRADO MANDAQUI 
R$ 370 MIL

2 dorms., ste.,1 vg., 
piso inferior + 1 dorm., 
banheiro. REF.: 81013

RUA FECHADA PALMAS 
VERDADEIRO OÁSIS
Fina residência, térrea, 3 stes., 
copa coz., + 1 ste c/ studio, 

quintal, 10x32 de terreno ( 320 m²) 
2 vgs. Fotos site. REF.: 64675

APTO SANTANA 
PRÓX. METRÔ

1 dorm., sala, coz., 
1 vaga, R$ 270 mil. 

REF.: 74460

EXCELENTE APTO EM SANTANA 
JUNTO AO SALESIANO

2 dorms c/ arms embuts., living 
p/ 2 ambs., coz., w.c social, dep. 

empreg., banh. empreg., 1 vg., lazer 
completo. Fotos site. REF.: 78989

APTO RARIDADE 
PERTÍSSIMO DO METRÔ 

Excelente local próximo a 
tudo, 2 dorms., sala, coz, 

banh, dependências grandes, 
1 vaga. REF.:80927

APTO PADRÃO 
159m² ÚTEIS - NOVO

3 stes, living p/ 2 ambs., 
c/ terraço gourmet, coz, 

dep. empreg., 3 vgs. 
R$1.150.000,00. REF.: 80966

SOBRADO COMERCIAL 
ÁGUA FRIA

Rua de grande movimento, 3 dorms., ste., 
sala p/ 2 ambs., lavabo, copa, 4 banhs., 
2 vgs., dep. de empregada, ótimo preço, 

aceita financiamento. REF.: 75090

LINDA CASA COMERCIAL 
EM SANTANA

A 4 minutos do metrô, 
c/ 9 salas, 5 wcs., 

2 vagas. REF.: 80935

SALA COMERCIAL 
EM SANTANA

Excelente c/ uma 
enorme sacada, 2 

vagas. REF.: 80940

APTO IMPECÁVEL 
PARADA INGLESA
2 dorms, 3º opcional, 3 
banheiros. R$ 2.400,00. 

REF.: 80760

SOBRADO RESIDENCIAL OU 
COMERCIAL – JD. SÃO PAULO
3 dorm., 4 vgs., salão 

de festas. R$ 4.500,00. 
REF.: 79765

PONTO COMERCIAL 
FREGUESIA DO Ó

Área de 700 m², c/ posto 
de gasolina desativado. 

REF.: 80922

SALÃO ÁGUA 
FRIA R$ 6.500,00 
200m², 4 salas, c/ 
2 wcs, recuo p/ 

3 vgs. REF.:78279

ÓTIMO APTO 
NO TREMEMBÉ

2 dorms., vago, 
R$ 1.000,00 + 

condomínio. REF.: 81045

CASA TÉRREA 
EM SANTANA

2 dorms., 
3 vagas. 

REF.: 60980

APTO DR. CÉSAR SANTANA 
PRÓX A BRAZ LEME

2 dorms., sala ampla, 1 vg., 
765 m² úteis, todo c/ arms., 
lazer completo. REF.: 76599

SEU IMÓVEL
PRECISA SER
ALUGADO?

LIGUE: 2952-6006
Bolsão Imóveis

creci 43433

NÃO CONSEGUE 
ACHAR CASA 

PARA ALUGAR?
LIGUE: 2952-6006
Bolsão Imóveis

creci 43433


